Két gombi titkor mindegyikének gorbiileti sugara R = 90 cm; az egyik homori, a masik dombora. Ugy helyezziik
el 6ket, hogy f6tengelyiik kozos legyen, a tiikr6z6 feliiletek egymaéassal szemben alljanak (parhuzamosan). Tavolsaguk
1,5 m. A homoru tiikort6l 50 cm tavolsdgban a f6tengelyre merélegesen a vilagito AB egyenes fényforrast helyezziik
el. Vizsgaljuk azon sugarak utjat, amelyek el6szor a homort, azutan a dombora tiikron ver6dnek vissza és allapitsuk
meg az igy keletkez6 kép helyzetét a dombora tiikorhoz viszonyitva, tovabba a kép nagysagat.



